

司機暈倒亂飆百米 13人僅輕傷執番條命

# 綠Van「無人駕駛」乘客控軚擦停

觀塘發生專線小巴「無人駕駛」飆百米驚險車禍。一輛幾近滿客的綠頂小巴，昨午沿鯉魚門道「掙彎」入將軍澳隧道時失控撞欄再撞壁，六旬司機隨即昏厥，小巴猶如「無人駕駛」飆行百米，全車乘客亂作一團。生死一線間，一名男乘客奮不顧身離座操控軚盤，成功令小巴擦壁停下，未致出現車翻人亡大車禍。意外中，司機及乘客共13人受輕傷。「救車英雄」事後表示「我都不想死！」亦有乘客指小巴疑入彎時無「收油」，警方正調查肇禍原因。

到司機位，伸手控制軚盤阻止小巴亂衝，小巴沿右邊橋底石壁摩擦減速及撞倒路牌，在百米外衝力殆盡，終於停下。

## 「救車英雄」：我都唔想死

肇事小巴右邊車頭嚴重凹陷及車頭燈破爛，右車尾防護欄及車尾燈亦撞至鬆脫，路邊石壁則留下一條長長的擦痕。有乘客驚魂甫定，隨即報警及離開車廂到路邊待救。消防員到場撬開司機位車門救出被困司機，從小巴尾太平門救出被困傷者，救護員即場為傷者進行初步治理及分流，再分批送往聯合醫院及將軍澳醫院治理。

本身有駕駛執照的「救車英雄」李先生，任職網球教練，他在車禍中右手手指受輕傷。李憶述，司機在轉彎時沒有減速，「純粹想快，一撞車時成車都亂晒」，他隨即發現司機昏迷，「我覺得唔對路，即刻幫佢控制番個軚，架車繼續靠自然衝力，撞到壁邊停低咗！」李先生謙稱只是盡市民責任，並說：「我都唔想死！」另一名中學男生則表示，上車後感到車速很快，「轉彎唔收油，就出事，當時都好混亂。」

13名傷者中，64歲姓杜的男小巴司機一度昏迷被困，由消防員救出後，經初步急救回復清醒，其餘12名受傷乘客，主要肩、頸、腰及胸口受碰撞，傷勢並無大礙。

據了解，肇事10M專線小巴，往來觀塘至將軍澳區，杜姓司機於昨晨6時許開工，車禍發生時已駕駛第22轉車。事發昨午近1時，當時杜駕駛小巴由觀塘裕民坊開出，車上載有嬰兒及長者等10多名乘客，當小巴沿鯉魚門道駛至將軍澳道交界入彎時，失控撞向路邊欄杆，再撞向觀塘警署對開石壁，期間有乘客發現司機不省人事，小巴則繼續狂飆，全車乘客驚呼亂作一團。千鈞一髮之際，姓李的男乘客立即離座走



「救車英雄」李先生講述救車經過。



消防員從小巴太平門救出被困傷者。



小巴嚴重損毀。



其中一名乘客抱着一名嬰兒。

## 租約期滿 尖沙咀崇光3·12結業

崇光百貨尖沙咀店因租約即將期滿，將於今年3月12日結業，期間會舉行結業大減價，部分產品售價減幅高達三折，至於銅鑼灣崇光則正常運作。崇光母公司利福國際回覆查詢表示，面積更大的啟德旗艦店正在建設中。兩地恢復正常通關，集團認為雖然內地旅客短期內對香港零售業的助力有限，但人流、物流和資金流復常後，集團對本地零售前景維持審慎樂觀。

翻查資料，崇光尖沙咀分店曾於2014年2月12日結業，其後選址香港喜來登酒店復業。至於啟德旗艦店總樓面有近110萬平方呎，將於今年底前試營業。



大批市民到場掃貨。

## 圖爆竊珠寶店 4賊墮警網就擒

警方接獲情報獲悉有爆竊集團預備爆竊紅磡一間珠寶店，遂事先埋伏監視，至昨日凌晨4時許，其中兩賊撬開船澳街109號地下一間珠寶店閘門進入店舖搜掠，探員即將他們包圍制服，並在附近拘捕駕車接應及「把風」的同黨，除證實涉案車輛在元朗區報失，更搜出用作通風報信的對講機，涉事珠寶行並無損失。

被捕4名男子中，有3人是本地人(24至46歲)，另一名53歲男子為非法入境者。警方在現場檢獲銀刀、螺絲批、鐵錘及對講機等。消息指，其中兩名疑犯有爆竊案底，不排除有人趁年近歲晚犯案「搵快錢」。警方強調，爆竊是非常嚴重的罪行，一經定罪，最高可判監禁14年，市民切勿以身試法。

# 提子提提你



核實

## 凡事要Check清楚 唔好人講你就信!